FORMULARZ ZGŁASZANIA UWAG DO PROJEKTU
GMINNEGO PROGRAMU PRZECIWDZIAŁANIA PRZEMOCY DOMOWEJ I OCHRONY OSÓB DOZNAJĄCYCH PRZEMOCY DOMOWEJ W GMINIE MOGILANY NA LATA 2024-2027

	Szanowni Państwo!
Zakończył się etap tworzenia Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy Domowej i Ochrony Osób Doznających Przemocy Domowej w Gminie Mogilany na lata 2024-2027, który ma na celu zwiększenie skuteczności działań w obszarze przeciwdziałania przemocy domowej oraz ograniczenie zjawiska przemocy w Gminnie Mogilany. 
W zakresie organizacji i budowania wsparcia włączone są Instytucje i organizacje, które będą wspomagać osoby i rodziny stosownie do ich potrzeb. Postawiono cele główne i cele szczegółowe Programu oraz działania Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy Domowej i Ochrony Osób Doznających Przemocy w Gminie Mogilany na lata 2024-2027.
Zwracamy się do Państwa z prośbą o przedstawienie opinii oraz ewentualnych sugestii zmian w ramach prezentowanego projektu Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy Domowej i Ochrony Osób Doznających Przemocy w Gminie Mogilany na lata 2024-2027- poprzez wypełnienie i odesłanie formularza. Gromadzenie uwag potrwa do 30 listopada 2023 r. Po zakończeniu procesu i analizie przedstawionych uwag opracowana zostanie finalna wersja dokumentu Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy Domowej i Ochrony Osób Doznających Przemocy w Gminie Mogilany na lata 2024-2027.
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do którego odnosi się uwaga (ze wskazaniem konkretnego fragmentu dokumentu – nr celu, działania, strony itp.)
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	Informacja o osobie zgłaszającej

	Imię i nazwisko
	

	Reprezentowana organizacja / instytucja
(jeśli dotyczy)
	

	Dane kontaktowe (w przypadku konieczności doprecyzowania uwagi, podanie dobrowolne)
	



KLAUZULA INFORMACYJNA O PRZETWARZANIU DANYCH OSOBOWYCH
Zgodnie z art. 13 ust. 1 i 2 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych, (RODO) (Dz. Urz. UE L119/1) informujemy, że Administratorem Pana/Pani danych osobowych jest Wójt Gminy Mogilany z siedzibą w Rynek 2, 32-031 Mogilany. Jeśli ma Pani/Pan pytania dotyczące sposobu i zakresu przetwarzania Pani/Pana danych osobowych, a także przysługujących Pani/Panu uprawnień, może się Pani/Pan skontaktować z Inspektorem Ochrony Danych Osobowych odo.dmarek@onet.pl. Szczegółowa klauzula informacyjna znajduje się na stronie internetowej Administratora: http://mogilany.pl/rodo w zakładce RODO.
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