Mogilany, dn. 01 grudzień 2023 r.
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1. Przedmiot konsultacji społecznych

[bookmark: _Hlk151024336]Przedmiotem prowadzonych konsultacji społecznych był projekt Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy Domowej i Ochrony Osób Doznających Przemocy Domowej w Gminie Mogilany na lata 2024-2027 

1. Podmiot konsultacji społecznych

Podmiotami przeprowadzonych konsultacji społecznych byli wszyscy mieszkańcy gminy Mogilany.

1. Cel konsultacji społecznych

Celem konsultacji społecznych było zapoznanie mieszkańców z projektem Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy Domowej i Ochrony Osób Doznających Przemocy Domowej w Gminie Mogilany na lata 2024-2027 oraz uzyskanie ewentualnych uwag do tego dokumentu.

1. Organizacja konsultacji społecznych

Konsultacje były prowadzone w terminie od 16 listopada 2023 r. do 30 listopada 2023 r. Projekt dokumentu został opublikowany na stronie internetowej gminy: www.mogilany.pl i w Biuletynie Informacji Publicznej Gminy Mogilany i Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Mogilanach. Konsultacje zostały przeprowadzone w formie składania opinii i uwag w formie pisemnej oraz za pomocą środków komunikacji elektronicznej. Można je było składać pisemnie za pomocą formularza opublikowanego wraz z projektem Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy Domowej i Ochrony Osób Doznających Przemocy Domowej w Gminie Mogilany na lata 2024-2027: w siedzibie Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Mogilanach i jednocześnie Urzędu Gminy Mogilany, Rynek 2, 32-031 Mogilany; pocztą na adres Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Mogilanach, ul. Rynek 2, 32- 031 Mogilany (decyduje data wpływu do ośrodka); poprzez system ePUAP, adres skrytki Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Mogilanach ePUAP:/MogilanyGops/skrytka (decyduje data wpływu do ośrodka); za pomocą poczty elektronicznej, na adres : gops@gops.mogilany.pl. 


1. Przebieg i podsumowanie społecznych

W całym okresie trwania konsultacji mieszkańcy mieli możliwość zgłaszania uwag do projektu Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy Domowej i Ochrony Osób Doznających Przemocy Domowej w Gminie Mogilany na lata 2024-2027. Do 30.11.2020 r nie wpłynęły żadne uwagi.
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