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PETYCJA
Szanowny Panie Premierze, 
zwracamy się z prośbą o zgodę na przekształcenie terenów rolnych (szczególnie II i III klasy) na tereny budowlane i umożliwienie rozwoju naszym najbliższym, dzieciom, czy wnukom. W tej chwili dotyczy to Brzyczyny, Bukowa, Chorowic i Kulerzowa, ale w już w niedługiej przyszłości dołączą do tego: Gaj, Konary, Libertów, Lusina, Mogilany i Włosań. Mieszkańcy Gminy Mogilany czekają na nowe plany, tak jak lata czekali na nowe studium.
Zwracamy uwagę, że na obecne studium długo czekaliśmy. Poprzednie Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego Gminy Mogilany uchwalone było przez Radę Gminy Mogilany Uchwałą Nr IX/65/99 z dnia 17 grudnia 1999 roku, do opracowania nowego Studium przystąpiono w 2007 roku, a studium finalnie zostało uchwalone 7 X 2020 r. (Uchwała Nr XXII/223/2020). Natomiast plany miejscowe powstały w latach 2003-2006 i obowiązują. Do opracowania nowych planów miejscowych przystąpiliśmy niezwłocznie po uchwaleniu Studium w listopadzie 2020 r. Okres od „starych” planów do obecnych to okres pokolenia. 
Na naszych terenach już nigdy nie będzie praktykowane rolnictwo w czystej postaci. Odnosząc się do negatywnej opinii Marszałka Województwa Małopolskiego chcemy zwrócić uwagę, że w zdecydowanej większości tereny zaopiniowane nieprzychylnie są nieużytkami i nikt ich nie uprawia. To nie jest czyjeś „widzimisię”, lecz nowowyznaczone tereny budowlane w studium i projekcie planów zagospodarowania przestrzennego wynikają wprost z wniosków właścicieli terenu i odpowiadają potrzebom setek (lub nawet tysięcy!) mieszkańców i ich rodzin. 
Z racji sąsiedztwa Krakowa oraz zmiany trybu pracy nie powrócimy już do osadniczego trybu życia. Nie powinno to oczywiście oznaczać braku szacunku dla tradycji i kultury ludowej, która na naszym terenie jest szczególnie pielęgnowana. Widać to szczególnie w działalności Gminnego Ośrodka Kultury w Mogilanach, czy za pomocą Szkolnego Zespołu Ludowego „Bukowioki”, lub Kapeli Regionalnej i Zespołu Regionalnego „Mogilanie”. Pamięć o przeszłości jednak nie może spowodować, że pozostaniemy obojętni na szersze kierunki rozwoju i urbanizacji obecne w otaczającej nas rzeczywistości. 
Panie Premierze, prosimy by pochopne decyzje nie spowodowały konieczności kupowania przez rodziców działek dla swych potomków w gminach ościennych, które zmieniły plany jednokrotnie lub nawet dwukrotnie w tym okresie!  
Z wyrazami szacunku,
						Grzegorz Nędza, prezes stowarzyszenia
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Odwiedz nas na: www.dngm.pl
Napisz do nas maila: stowarzyszenie@dngm.pl
Dofacz do nas na Facebooku!




