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Zawiadomienie o sposobie załatwienia petycji Mieszkańców wsi Chorowice
w sprawie podjęcia prac związanych z wykonaniem projektu oraz budową kanalizacji na terenie miejscowości Chorowice

           Działając na podstawie art. 13 ustawy z dnia 11 lipca 2014 r. o petycjach (Dz. U. z 2018 r. poz. 870, zw. dalej: ustawą o petycjach), mając na uwadze złożoną w dniu 3 października 2021r. petycję, która po uzupełnieniu przez Wnioskodawców braków formalnych (podpis osoby reprezentującej) -  została rozpatrzona w trybie w/w ustawy, uprzejmie informuję, co następuje:
       Projektowanie kanalizacji sanitarnej w miejscowościach położonych w zachodniej części Gminy Mogilany (Kulerzów, Buków, Chorowice, Brzyczyna) uzależnione jest od zgodny Gminy Skawina na przyjęcie ścieków z tego regionu do systemu kanalizacyjnego zarządzanego przez Zakład Wodociągów i Kanalizacji w Skawinie. Obecnie ZWiK Skawina opracowuje koncepcję rozwoju sieci i urządzeń kanalizacyjnych (pompownie, oczyszczalnia), w której ma wskazać ewentualną możliwość przyjęcia ok.500m3/dobę ścieków pochodzących z Gminy Mogilany. Jeżeli Skawina odmówi przyjęcia prognozowanej ilości ścieków pochodzących z naszej Gminy, pozostanie tylko i wyłącznie konieczność budowy własnej oczyszczalni ścieków, na terenie usytuowanym najniżej, tak aby ścieki  spływały grawitacyjnie ku najniższym partiom terenu. Niestety w tym rejonie Gmina nie dysponuje własną działką, którą można by przeznaczyć na taką inwestycję. Niezbędne kroki w celu ewentualnego pozyskania i kupna działki, a następnie zaprojektowania oczyszczalni zostaną podjęte dopiero po definitywnej odmowie przyjęcia ścieków przez Gminę Skawina. 
             Pragnę jednocześnie poinformować, że w Wieloletniej Prognozie Finansowej uchwalonej przez Radę Gminy Mogilany na zadanie pn.”Projekt kanalizacji sanitarnej w miejscowości Brzyczyna, Buków, Chorowice, Kulerzów i Gaj – zachód ( na lata 2023-2024)”  została zaplanowana kwota 400 000,00zł.
            Jak wynika z powyższych wyjaśnień, kwestia budowy kanalizacji w w/w miejscowościach (w tym w Chorowicach) jest w najbliższych latach priorytetowym zadaniem samorządu Gminy Mogilany. Z przyczyn obiektywnych, wyżej opisanych w budżecie na rok  2022 nie przewidziano na ten cel środków finansowych. Ponadto w bieżącym roku Gmina Mogilany przystępuje do rozbudowy oczyszczalni ścieków w Lusinie, co obciąża tegoroczny budżet kwotą 5mln.zł. Są do przedsięwzięcia bardzo kosztowne i bez pozyskania środków zewnętrznych trudne do udźwignięcia przez Gminę. Zapewniam jednocześnie,  że nie została i nie zostanie pominięta żadna szansa na pozyskanie funduszy zewnętrznych na  kanalizację w Gminie Mogilany. Kwestia ta jest cały czas przedmiotem zainteresowania, dyskusji i prac organu wykonawczego i uchwałodawczego Gminy Mogilany , o czym świadczy WPF na lata 2023-2024.
Biorąc pod uwagę Państwa petycję dot. podjęcia prac związanych z wykonaniem projektu oraz budową kanalizacji na terenie miejscowości Chorowice – petycję załatwia się pozytywnie.
              
        Niniejsza petycja została opublikowana na stronie internetowej www.mogilany.pl, zgodnie z art. 8 ust.1 ustawy o petycjach.
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POUCZENIE
Zgodnie z art.13ust.2 ustawy o petycjach sposób załatwienia petycji nie może być przedmiotem skargi.
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