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Z a w i a d o m i e n i e  o sposobie załatwienia petycji
     Działając na podstawie art. 13 ustawy z dnia 11 lipca 2014 r. o petycjach (Dz. U. z 2018r. poz.870, zw. dalej: ustawą o petycjach), mając na uwadze złożoną w dniu 22 listopada 2023r. petycję w sprawie podjęcia działań zmierzających do stopniowego wdrożenia w urzędzie procedur związanych z pełną obsługą płatności dokonywanych online przez interesantów/petentów/płatników poprzez udostępnienie takiej możliwości na stronie internetowej samorządu - uprzejmie informuję, że petycja zostaje rozpatrzona negatywnie.
Uzasadnienie
W dniu 22 listopada 2023r. do tut. Urzędu wpłynęła petycja o podjęcie działań wyżej opisanych w zakresie płatności dokonywanych przez interesantów.
Jednakże Gmina Mogilany nie zamierza wdrażać w/w procedury. Przemawiają za tym wysokie koszty wdrożenia, w tym zabezpieczenie systemu przez cyberprzestępczością. Dodatkowym argumentem jest stosunkowo małe zainteresowanie taką usługą w Urzędzie Gminy Mogilany, wobec możliwości dokonywania płatności bezgotówkowych w formie przelewów bankowych.
Biorąc pod uwagę powyższe - petycję rozpatruje się negatywnie.
Niniejsza petycja została opublikowana na stronie internetowej www.mogilany.pl oraz na stronie: https://bip.malopolska.pl/ugmogilany - zgodnie z art. 8 ust.1 ustawy o petycjach.
Niniejsza odpowiedź stanowi jednocześnie potwierdzenie otrzymania petycji w dniu 22 listopada 2023r. i zostaje przesłana na adres email:   e-commerce@samorzad.pl

 

POUCZENIE
Zgodnie z art.13ust.2 ustawy o petycjach sposób załatwienia petycji nie może być przedmiotem skargi.
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